ACTA NÚMERO CUARENTA Y DOS de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las diecisiete horas en adelante del día sábado diez de septiembre del año dos mil veintidós, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario; Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario; señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y la Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum,  en ausencia del Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y el Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; Iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al tres. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Aprobación de Quorum, el cual corresponde a la Aprobación de Quorum. Por MAYORÍA de trece votos a favor y una ausencia parte del Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario. ACUERDA: Que en ausencia  del concejal Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, asume votación la Sra. María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4); 14) art. 31 numeral 4); del Código Municipal. El Concejo Municipal Plural, Considerando: Que el Secretario Municipal Oficial, XXXXX, se encuentra ausente, y teniendo la necesidad de nombrar un Secretario para que realice las funciones de conformidad al Código Municipal, Por lo antes expuesto, el pleno en uso de sus facultades legales, de conformidad al Articulo Cincuenta y seis del Código Municipal, proponen a la Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente, para que desempeñe este día; el cargo de Secretaria Municipal Ad Honorem; y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: NÓMBRESE a la SRA. STEPHANNY ELIZABETH MÁRQUEZ BORJAS, TERCERA REGIDORA SUPLENTE, para que se desempeñe este día 10/09/2022, el cargo de SECRETARIA MUNICIPAL AD HONOREM. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4); 14) art. 31 numeral 4); del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Aprobación de la Agenda. Este concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto  por,  UNANIMIDAD de votos.  ACUERDA: Aprobar la AGENDA NÚMERO CUARENTA Y DOS  de la Sesión EXTRAORDINARIA de fecha DIEZ DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS la cual consta de TRES PUNTOS. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad a los Arts., 203, 204 y 235  de la Constitución de la República, Art. 30 numeral 4, 14, Art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Punto Único, para aprobación del Presupuesto de Proyecto en coordinación con el Gobierno Central. Por tanto, el Pleno, CONSIDERANDO: I. Que el Presidente de la República de El Salvador, Nayib Bukele, lanzó mediante su cuenta oficial de Facebook, con el siguiente enlace: https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid033jatwJvJAToE7QKiZVUD91PSqWACXP3jSwxYR6gYcGf5BgtcsXGTaFAk3LKQtk6SI&id=100044244378596, campaña CERO BASURA, con el objeto de continuar construyendo el país  que soñamos, por medio del cual manifiesta que necesita que todos los salvadoreños nos volvamos parte de esta solución, sumándose, desde los hogares, carros, oficinas, escuelas, universidades, en el transporte público y nuestras colonias, para dejar de tirar la basura en cualquier lado. II. Que el Articulo cuarenta y siete del Código Municipal  establece lo siguiente: “El Alcalde representa legal y administrativamente al Municipio. Es el titular del gobierno y de la administración municipal; por lo cual La Alcaldesa Municipal, Dra. Jennifer Esmeralda Juárez Gracia, expone ante el Pleno lo siguiente: que asistió a reunión convocada por Casa Presidencial de El Salvador, acompañada por el Gerente Ambiental de la Municipalidad de Apopa, el Sr. XXXXXX, en la cual les presentaron el desarrollo del Plan Contingencial CERO BASURA, a llevarse a cabo en diferentes Municipio, incluido Apopa, el cual consiste en realizar una jornada de limpieza para evacuar desechos de canaletas, tuberías entre otros que están afectando a nivel nacional la contaminación de ríos, afectando la presa El Cerrón Grande, teniendo participación y colaboración de Centros Penales, Policía Nacional Civil (PNC), Fuerza Armada de El Salvador (FAES), Protección Civil, durante el periodo de tres días; todo según el Art.  4 numero 5 y 19. Art 15, Art. 30 número 11, Art. 31 numero 8; así mismo expresa que es sumamente importante aplicar las indicaciones del Presidente Nayib Bukele, por lo cual el Municipio de Apopa se suma con las mega jornadas de limpieza para obtener un país limpio con cero basura, guiándonos con el plan emitido por el Gobierno Central, iniciando con la intervención en diferentes comunidades del Municipio, agregando el lema vamos a ganarle a la basura. III. Teniendo participación del Gerente Ambiental de la Municipalidad de Apopa, el XXXXXXXXX, por medio de la cual hace referencia a la Mega Campaña de limpieza “Cero Basura” impulsado por el Gobierno Central, los tres días, en diferentes puntos del Municipio, informando sobre la participación de las diferentes instituciones que se sumaran a las megas jornadas de limpieza, en los tres días que se llevará a cabo, siendo estos alrededor de 690 personas, teniendo participación y colaboración del Personal de  Centros Penales reos de buena conducta del Programa YO CAMBIO, Policía Nacional Civil (PNC), Fuerza Armada de El Salvador (FAES), Protección Civil y personal de limpieza, Por lo tanto solicito al Pleno aprobación de presupuesto el cual será utilizado para almuerzos con bebida e hidratación, para el personal antes mencionado, el cual se detalla de la siguiente manera:

	Presupuesto para la Mega Campaña de limpieza “Cero Basura”

	
	Personas
	Desayuno 
	Refrigerio
	Almuerzo
	Hidratación (fardos de agua  x día)
	Sub Total

	Día 1
	460
	
	
	460
	
	$ 1,380.00

	Día 2
	250
	250
	250
	250
	75 fardos de agua x día
	$ 2,222.25

	Día 3
	250
	250
	250
	250
	75 fardos de agua x día
	$ 2,222.25

	TOTAL
	960
	
	
	
	TOTAL
	$ 5,824.50



Y IV Que una de las prioridades del Concejo Municipal Plural, en base al Código Municipal, es velar por Contribuir a la preservación y salvaguardar la salud de los habitantes del Municipio de Apopa, brindando un servicio eficiente, en este caso el de la recolección de los desechos sólidos, y así evitar proliferaciones de basura ocasionando medios insalubres que causan diferentes enfermedades. Por lo tanto, el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de las facultades legales, y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: APROBAR Presupuesto para ejecutar La Mega Campaña de Limpieza “CERO BASURA”, hasta por un monto de CINCO MIL OCHOCIENTOS VEINTICUATRO  DÓLARES CON CINCUENTA CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($5,824.50), con Fuente de Financiamiento de Fondos Propios, cargado a la Partida Presupuestaria del Concejo Municipal, el cual se detalla de la siguiente manera:

	Presupuesto para la Mega Campaña de limpieza “Cero Basura”

	
	Personas
	Desayuno 
	Refrigerio
	Almuerzo
	Hidratación (fardos de agua  x día)
	Sub Total

	Día 1
	460
	
	
	460
	
	$ 1,380.00

	Día 2
	250
	250
	250
	250
	75 fardos de agua x día
	$ 2,222.25

	Día 3
	250
	250
	250
	250
	75 fardos de agua x día
	$ 2,222.25

	TOTAL
	960
	
	
	
	TOTAL
	$ 5,824.50



[bookmark: _GoBack]Segundo: DELEGUESE al Gerente Ambiental de la Municipalidad de Apopa, XXXXXXXXX, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar los requerimientos correspondientes, de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal. Tercero: AUTORÍCESE a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI), para que inicie los procesos de compra y contratación de conformidad a la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica, (LACAP), conforme a requerimiento presentado por el Gerente Ambiental. Cuarto: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, para que realice reprogramación presupuestaria, si fuere necesaria, para llevar a feliz término este Acuerdo Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE.- 
HAGO CONSTAR: 


Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las dieciocho horas con treinta minutos del día diez de septiembre del año dos mil veintidós. Y para constancia firmamos. 
  




Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García 
            Alcaldesa Municipal.                                                Lic. Sergio Noel Monroy Martínez 
                                                                                                         Síndico Municipal. 


Sra. Carla María Navarro Franco 
   Primera Regidora Propietaria.                                              Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz 
                                                                                                    Segundo Regidor Propietario. 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo 
Tercera Regidora Propietaria.                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas  
	                                                             Cuarta Regidora Propietaria. 


Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz 
Quinto Regidor Propietario.                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes                      
	                                                               Sexto Regidor Propietario. 


Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza 
     Séptima Regidora Propietario.                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez           
		     Octavo Regidor Propietario.


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule 
Noveno Regidor Propietario.                                             Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano         
                                                                                               Décimo Regidor Propietario.


Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona,
Décimo Primer Regidor Propietario.                                   Sr. Osmin de Jesús Menjivar González,  
	                                                        Décimo Segundo Regidor Propietario. 



Lic. José Francisco Luna Vásquez 
    Primer Regidor Suplente.                                                   Sr. José Mauricio López Rivas 
	Segundo Regidor Suplente.


Sra. María del Carmen García 
Cuarta Regidora Suplente.  	                                     Sra. Stephanny Elizabeth Márquez Borjas 
                                                                                              Tercera Regidora Suplente.                                          




 



